

25 ЯНВ. 1961 . . .

Имени В. Г. Короленко

Имя выдающегося русского писателя-реалиста В. Г. Короленко, выступившего на защиту неповинных крестьян-удмуртов, обвиненных царским правительством в ритуальном убийстве, широко известно трудящимся нашей республики. Его светлый образ запечатлен в романе М. Петрова «Вуж Мултан», в одноименной музыкальной драме, в пьесе Р. Модзалевского и Ю. Власова «Русский друг», поставленной на сцене Ижевского драматического театра.

Недавно постановлением Совета Министров РСФСР этому театру присвоено имя В. Г. Короленко. Весть об этом коллектив театра встретил с большим воодушевлением.